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Die Warenwirtschaftlösung
für praxisorientierte Unternehmen

Leistungsstark in der Funktionalität

PRODAT WAWI ist die modulare und flexible Ge-

samtlösung für Ihre Warenwirtschaft und Auf-

tragsbearbeitung. Die Software vereint al le Funk-

tionen eines Warenwirtschaftssystems und bietet

fortschrittl iche Automatisierung für Prozesse der

Warenbeschaffung, der Lagerverwaltung und des

Vertriebs.

Die gesamte Auftragsabwicklung gel ingt zuverläs-

sig und perfekt organisiert. Al le Funktionen las-

sen sich genau auf die Bedürfnisse Ihres Unter-

nehmens abstimmen und sind einfach zu konfi-

gurieren. Neben den bewährten Basisfunktionen

von PRODAT ERP wurde das Programm um die be-

sonderen Bedürfnisse mittelständischer Handels-

und Dienstleistungsunternehmen erweitert. Vor al-

lem drei Aspekte standen dabei im Vordergrund:

hohe Individual isierbarkeit, lückenloser Informati-

onsaustausch und konsequente Standardisierung.

Die passende Lösung

Heben Sie sich vom Wettbewerb durch individuel-

le, passgenaue Prozesse ab. Die hohe Flexibi l ität

erlaubt es zeitnah auf neue Herausforderungen

zu reagieren.

Für typische Prozesse bieten wir Ihnen bereits ei-

ne vorgefertigte Anwendung. Damit können Sie

von unserer mehr als 20-jährigen Erfahrung als

ERP-Dienstleister profitieren.

PRODAT WAWI kann einzeln eingesetzt werden,

aber auch in Verbindung mit anderen Modulen,

z. B. mit unserer Plantafel oder dem Dokumen-

tenmanagement. Zusätzl ich lassen sich umfang-

reiche Analysen zu Ihrem Marketingerfolg erzeu-

gen und wichtige Geschäftsdaten und Kennzahlen

im Bl ick behalten.

Einfache Bedienung

Eigentl ich sol lte al les intuitiv und on demand

funktionieren. Die gute Nachricht: Bei PRODAT

SQL klappt es. Al le relevanten Daten stehen

schnel l und ohne lästige Verzögerung zur Verfü-

gung. Auf die tägl iche Praxis abgestimmte Funk-

tionen sorgen für eine komfortable Bedienung.

Die übersichtl iche Benutzeroberfläche vereinfacht

Ihre tägl iche Arbeit und ermögl icht einen schnel-

len Einstieg ins Programm.

Kundenorientierung wird Wirklichkeit

Individuel l anpassbare Workflows sichern die

konsequente Einhaltung al ler terminl ichen Vorga-

ben. PRODAT SQL weist aktiv auf Konfl ikte hin.

Sehen Sie kritische Punkte früher und ohne lange

Suche. Gleich beim Programmstart werden wich-

tige Ereignisse wie verspätete Wareneingänge

und Ausl ieferungen hervorgehoben.

Sie haben jederzeit genaue Kenntnis über Ihren

Vertriebserfolg, kunden- oder branchenbezogene

Umsatzzahlen und andere unternehmensrelavan-

te Kennzahlen. Neben Standardberichten bieten

intel l igente Analysefunktionen den Anwendern

flexible Mögl ichkeiten Ad-hoc-Analysen selbst zu

erstel len.
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Die Auftragsverwaltung

Die Auftragsabwicklung ist der Bereich, der die

Produktivität eines Betriebs maßgebl ich be-

stimmt. PRODAT WAWI erledigt al le Vorgänge der

Angebotsbearbeitung bis hin zur Rechnungsstel-

lung überzeugend und praxisnah. Dank der per-

fekten Verknüpfung von Stammdaten und Ver-

kauf erreichen Sie einen hohen Automatisierungs-

grad. Mit wenigen Mauskl icks erstel len Sie Ange-

bote und übernehmen die benötigten Artikel- und

Kundeninformationen aus Ihren Stammdaten, im

Handumdrehen wird aus dem Angebot ein Auf-

trag.

Wiedervorlagen ermögl ichen es Ihnen Angebote

nachzufassen, die fristgerechte Durchführung zu

überwachen oder Terminaufträge zu bearbeiten.

Ist die Lieferung erfolgt, erzeugen Sie im Nu die

dazugehörige Rechnung und den Lieferschein. Tei l-

l ieferungen und Tei lrechnungen sind ebenfal ls

kein Problem.

Die Stammdatenverwaltung

Eine komplette und flexible Stammdatenverwal-

tung ist das Fundament von PRODAT SQL. Nichts

geht verloren, al les ist aktuel l . Die durchgängige

Mehrsprachigkeit ist nur eines der Highl ights.

PRODAT WAWI punktet mit zuverlässigen, vol l-

ständigen und aktuel len Stammdaten. Ob Liefe-

ranten, Artikelstamm oder Kundendaten –

kompromisslose Datenqual ität und intensive Ver-

knüpfung bringen viel zusätzl iche Effizienz. Das

umfangreiche Dokumentenmanagement wird mit

zentraler Adress- und Artikelverwaltung sowie lo-

gischer Artikelklasssifizierung schnel l zum unver-

zichtbaren Partner. Dank Vorkonfiguration

erstel len sich Ihre Dokumente sofort – natürl ich

mehrsprachig. Praktisch: Auch bel iebige Mengen-

einheiten werden unterstützt.

Das Kundenmanagement

Das CRM-Modul stärkt den Vertrieb, wei l es die

Kundenpflege individuel l angeht. Nicht die Anzahl

der Kontakte, sondern die Qual ität entscheidet

über den Erfolg. Kundenspezifische Anforderun-

gen oder Rahmenverträge mit individuel len Ab-

und Zuschlägen können hinterlegt, die Überwa-

chung automatisiert werden. Mit transparenten

Kundenanalysen, Verläufen, Kontaktdaten, wert-

vol len Statistiken und lückenlosen Profi len, die

bis zu Vorl ieben und Eigenschaften reichen.

Der Einkauf

Von der Anfrage zur Bestel lung: Das Einkaufsmo-

dul ermögl icht Ihnen eine durchgängige und zeit-

sparende Beschaffungsplanung. Bestel lvorschlä-

ge werden automatisch beim Unterschreiten von
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konfigurierbaren Mindestbeständen generiert und

können manuel l überplant werden. So wird die

frühzeitige Warendisposition verhindert.

Für jeden Lieferanten lassen sich Rabatte und

Sondervereinbarungen hinterlegen. Damit erzeu-

gen Sie optimale Bestel lungen zu den von Ihnen

gewünschten Lieferkonditionen und Preisen.

Die Fakturierung

Gutes Geld für gute Arbeit: Damit diese Glei-

chung dauerhaft aufgeht, ist eine sol ide Fakturie-

rung unverzichtbar. Mit dem ausgefei lten Faktura-

modul erstel len Sie Rechnungen in wenigen Hand-

griffen. Vol lständiges Mahnwesen, Fremdwäh-

rungsfähigkeit, Mehrsprachigkeit, Proforma- oder

Tei lverrechnungen, individuel le Ab- und Zuschlä-

ge, etc. lassen keine Wünsche offen. So stimmen

die Zahlen.

Die Lagerverwaltung

Wareneingang und Warenausgang, Lagerzugän-

ge, Sperrungen von Artikeln oder Lagerorten, Lie-

ferantenbewertungen und natürl ich auch die wich-

tige Wareneingangskontrol le: Die PRODAT Lager-

verwaltung ist so umfangreich wie die Lager

unserer Kunden. Verschiedene integrierte Module

wie Hochregalverwaltung, Liftsteuerung für Hänel

Lift oder RFID Anbindung erweitern und komplet-

tieren die Funktional ität. Durch den Einsatz mo-

bi ler Geräte unterstützen Sie Ihre Mitarbeiter bei

der Datenerfassung und vereinfachen Ihre Inven-

tur.

Das Controlling

Vertrauen ist gut, aber eine effiziente Kontrol le

ist unentbehrl ich. Kleinigkeiten zählen. Das Con-

trol l ing mit PRODAT WAWI ist angenehm über-

sichtl ich und zielgerichtet. Detai l l ierte Kosten-

stel lenbetrachtungen, Lieferantenauswertungen

und Effektivitätskontrol len für jeden Produktions-

bereich sind ein integraler Bestandtei l – genauso

wie eine al lgemeine Kostenkontrol le, Budgetpla-

nung und Budgetüberwachung. Und wer es

schwarz auf weiß benötigt, profitiert von den um-

fangreichen Ausgabemögl ichkeiten.

Die Kasse

Nutzen Sie für Ihr Ladengeschäft die Vortei le die

sich durch die integrierte Warenwirtschaft mit

PRODAT WAWI bieten. Ausgehend von Ihren Ver-

käufen werden Bestandsänderungen sofort verar-

beitet und können durch das Bestel lwesen

automatisch angefordert werden.
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